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Návrh na realizaci stavby „Rekonstrukce místní komunikace ul. Horova a 
chodníků ul. Sadová“ 
 
Ul. Blahoslavova, Sadová a část ul. Vítězná  budou v roce 2019 dotčeny  městem plánovanou rekonstrukcí  
vodovodu a kanalizace viz příloha materiálu. Stavbou dojde k dotčení  jak stávajících povrchů vozovek tak  
přilehlých chodníků.   

Stav jak přidružených chodníků, tak samotné komunikace včetně obrub a odvádění povrchových vod 
odpovídá době svého vzniku (cca - 50 let) a vyžaduje již komplexní rekonstrukci i vzhledem k návaznosti 
na zásah stavbou  rekonstrukce vodovodu a kanalizace. Rovněž tak vzhledem k situování a významu  této 
lokality jsou zde vytvořeny podmínky pro vhodnou úpravu tak, aby zejména pěší komunikace vhodně 
reprezentovaly význam tohoto místa včetně zajištění dalších nároku veřejného prostoru včetně účelného 
řešení příjezdu vozidel, jejich parkování, ale také moderního a estetického  řešení ploch zeleně.  Ul. 
Horova a ul. Sadová, která na  ul. Vítěznou navazuje, tvoří páteřní komunikaci tohoto území s návazností 
na areál Dětského ráje a vstupy do Komenského sadu.  Řešením je  rovněž sledováno nejen zhodnocení a 
výměna  stávajících odumírajících alejí za  vhodnější a odolnější zeleň, ale i zlepšení dopravní situace a 
bezpečnosti v tomto území.     

Navrženou stavbou se jedná o celkovou rekonstrukci uličního prostoru v chodníkové části místní 
komunikace ul. Horova a Sadová. Tato  stavba naváže a doplní dříve  provedenou   rekonstrukci  vodovodu 
a kanalizace, která  v rámci realizace garantuje pouze  provedení úprav povrchů vozovek a oprav silničních 
obrub v dotčených místech do stávajícího stavu.  

V předmětném úseku je rovněž špatný  stavebně technický stav  uličních vpustí, kde  již některé z důvodu 
propadu   byly rekonstruovány.  Chodníkové plochy stejně jako vozovka ve vymezeném úseku, vyžadují  
plošnou rekonstrukci se zajištěním řádného odvádění povrchových vod a sjednocení povrchových úprav. 
Vlivem dopravy a  provádění inž. sítí zde  došlo rovněž k poklesům a poškozením krajnic a silničních 
obrub.   Vhodným stavebním řešením, je zde možno dosáhnout jak zlepšení úrovně parkování vozidel, tak  
celkové revitalizace tohoto významného uličního prostoru.  

Do navrženého rozsahu stavby budou  zahrnuty  pozemky parc. č. 991, 1000, 1062, 1114/3 v kat. 
území Moravská Ostrava viz situace rozsahu stavby. V rámci stavby bude zejména provedeno :      

1. Rekonstrukce vozovky ul. Horova včetně prověření podkladních vrstev včetně slepé části ul. Sadová 
včetně parkovišť včetně  výměny nebo opravy  silničních obrub, doplnění a oprava žulových dvojřádků 
(mimo již rekonstruovaných). Na ul. Horova bude provedena celková rekonstrukce  silničních vpustí 
(nové plastové mříže vpustí orientovat kolmo ke směru jízdy) včetně napojení na kanalizaci.  

2. Rekonstrukce chodníků včetně podkladních vrstev a chodníkových obrub na ul. Horová a Sadová (na 
ul. Sadová v úseku od ul. Horová po ul. Blahoslavova u styku s místní komunikací – bez zeleného 
pruhu budou silniční obruby případně  opraveny nebo vyměněny)   s provedením povrchů ze zámkové 
dlažby  rozměru 20/20 cm (mimo plochy  již stávající zámkové dlažby u křižovatky ul. Sadová – 
Budečská a Sadová-Vítězná). 

3. Osazení bezbariérových prvků umožňujících bezpečnou orientaci chodců a přecházení vozovek 
komunikací. 

4. Bezbariérové a navazující úpravy stávajících sjezdů a přístupů. Řešení stavby bude řešeno v souladu 
s požadavky na bezbariérové užívání staveb a příslušnými ČSN. 

5. Dosadby  vhodné zeleně  příp. navržení úpravy stávající zeleně v plochách řešeného území na základě 
odborného dendrologického průzkumu. 

6. Související úpravy a doplnění dopravního značení (svislé i vodorovné). Bude navrženo vhodné 
doplnění  ochranných prvků. 

7. Stavba bude řešit  jasné vymezení parkovacích míst, jak dopravním značením, tak stavební úpravou  k 
zamezení parkování  vozidel mimo tyto místa. 

8. Rozsah bude navazovat, respektovat případně využívat  zpracované  PD včetně vydaných stavebních 
povolení a jiných opatření podle stavebního zákona v místě stavby. V případě kolize z jiným řešením 
bude zajištěna  příslušná koordinace úprav PD (např. stavba rekonstrukce vodovodu a kanalizace, 
záměr revitalizace aleje na ul. Sadová). 
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Situační snímek s vymezením  rozsahu stavby „Rekonstrukce místní komunikace ul. 

Horova a chodníků ul. Sadová“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Komenského sad 

Slepá část ul. Sadová 


